Práctica Nº 2

Determinar el precio de venta con los siguientes datos:


Costo de producción  

3.000.00  Gastos de administración
1.500.00


Gastos de venta

2.500.00   Margen de utilidad 
     25%


Producción 100 unidades

RESPUESTA:
CT = CP + GA + GV ; reemplazando CT = 3.000+1.500+2.500 ;  de donde: CT = 7.000.00 Bs.

Para el precio de venta reemplazando en la formula se tiene:



7000  x  25%


  
       7000 x 25

         175.000

PV = 7000 +   ---------------  ; de donde:  PV = 7000  + -------------  =  7000  +  ---------



100% - 25%



     100 - 25

 
 75 


PV =  7000 + 2.333,3333  ; finalmente el PV =  9.333.33 Bs,


El precio unitario será:  PU = 9.333.33/100  ;  PU =  93,3333 Bs. c/unidad

